



## **В Онеге возбуждено уголовное дело об убийстве**

29 декабря 2017 года по месту жительства в городе Онега обнаружены тела 44-летнего мужчины и его 13-летней дочери с огнестрельными ранениями головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены экспертизы, проводятся допросы. По предварительной версии, мужчина, находясь под воздействием наркотического вещества, застрелил дочь, после чего добровольно ушел из жизни.

Дело принято к производству отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1194189>